

扶贫专干石荣兴：“我爱我的工作”



石荣兴(右)与贫困村民拉家常。

□ 通讯员 郭洁文 / 图

大多数农村青年，总有到处去闯一闯的梦想。而有个人，他却痴迷于家乡的土地，心甘情愿每天穿梭在田间地头，满腔热情地为乡亲们脱贫四处奔走，在平凡和普通工作中寻找自我。他就是弥渡县寅街镇政府扶贫专干——34岁的石荣兴。

下来，安排村组及驻村扶贫工作队将其户作为动态管理新纳对象，通过层层审核，确定他家成了2017年的建档立卡户并享受到了相关的扶贫政策。

还有家住寅街镇栗树村委会梨树庄三组的特困户李云星，6年前患病导致下半身瘫痪，家里一儿一女读书都需要钱，仅靠妻子一人的力量难以维持生活，是村里人尽皆知的贫困户。2016年，寅街镇有2个特困户住新房的名额，石荣兴了解详情后，帮助李云星家积极上报并争取到了这一好政策。

在寅街镇，类似于杨龙、李云星这样的家庭还有许多，有的因灾致贫，有的因病致贫，有的因残致贫，有的因学致贫……针对不同的情况，石荣兴总要利用现有的政策去尽力帮助，他牢记“在扶贫的路上，不能落下一个贫困家庭，不能丢下一个贫困群众。”这句话，尽自己最大的努力帮助困难群众解决实际困难。

在很多人看来，乡镇干部就是一个“苦差事”，扶贫干部更是艰难。但石荣兴觉得，正是家乡的天地让他成长，成熟，在这儿他如鱼得水。“过去我在四川南充当兵，退伍时我有机会留在四川的市级单位工作，可是我这弥渡农村生长的娃儿，

深爱着我的家乡，我想回去为乡亲们做点事。”于是，2014年7月，石荣兴从部队转业回乡，来到了寅街镇党政办工作，后来又专门从事扶贫工作。他说：“我爱我的工作。农村充满了乐趣，我离不开家乡，就像鱼儿离不开水。”

乡村脱贫攻坚工作任务量大，任务重，工作繁杂，扶贫干部常常废寝忘食，夜以继日扑在工作上。作为家里的顶梁柱，他也有老下有小的烦恼，工作忙起来时几天都见不到家人一面，家人时有抱怨，石荣兴耐心解释后，仍坚持吃住在乡镇，与家人聚少离多。

他的辛苦付出也得到了收获，在像石荣兴一样的扶贫干部和群众的共同努力下，寅街镇贫困户由2013年的1668户6338人减少到871户3234人。

石荣兴说：“通过实地调查走访，我深切地感受到扶贫之路还很漫长，但我会一步一个脚印走下去，踏踏实实做好扶贫工作。”

策的知晓率。

今年以来，通过多方面的工作，在云龙县人社、财政、信用合作联社等单位的支持下，共帮助全县130个创业人员获得创业贷款1270万元，带动就业234人。在这130户创业人员中，有妇女49人，大学生8人，返乡创业农民工95人，失业人员13人，其他人14人。

会议，指导申请人正确填写相关材料，向申请人明确“贷免扶补”相关纪律，为创业人员提供快捷、高效的服务。并在工商联合信公号发布公告，介绍创业贷款相关工作、申请流程及办理程序，组织人员走上街头、进入村、社区发放宣传材料，在微信群、QQ群以多种形式加大宣传，提高此项惠民政



国家一级保护动物林麝现巍山青华保护区

本报讯(记者 陈耀 通讯员 杨家伟)11月16日，记者从巍山青华绿孔雀省级自然保护区管护局获悉，该保护区首次拍摄到国家一级保护动物林麝。

根据该保护区的野外拍摄记录，拍摄到林麝的时间为9月29日。据了解，林麝位列《国家重点保护野生动物名录》，是国家一级保护动物。主要栖息于海拔

2000—3800米的针阔混交林，也适于在针叶林和郁闭度较小的阔叶林的生境，白天休息，晨昏才出来活动。

近年来，随着生态保护工作的加强，群众保护意识的提升，巍山青华绿孔雀省级自然保护区内珍稀动物逐年增多，今年3月18日还拍摄到另一种国家一级保护动物黑颈长尾雉。

永平6位“两癌”贫困妇女获救助

本报讯(特约记者 杨福军)11月14日上午，永平县妇联举行2017年农村贫困妇女“两癌”救助金发放仪式，向6位“两癌”贫困妇女发放救助金1.3万元。

“两癌”指宫颈癌和乳腺癌，是妇女高发的两种疾病，对妇女身心健康威胁极大，而农村贫困妇女患“两癌”后，往往因为缺乏资金错失医治良机。为了提高农村妇女“两癌”的早诊早治率，中央财政设立专项补助经费，在全国范围内开展

农村妇女“两癌”救助项目。

永平县自2015年启动实施“两癌”救助项目以来，永平县妇联充分发动乡镇、村妇女组织，宣传“两癌”救助政策，广泛动员农村妇女参与“两癌”免费检查，积极开展联合医疗机构开展“两癌”宣传咨询活动和健康知识培训，并对农村贫困妇女“两癌”患者给予一次性适当的医疗救助。至此，全县已救助“两癌”患者9人，发放救助金3万元。

大理古城客栈微信群助警方找到江苏离家出走男子

本报讯(通讯员 洪瑞敏)近日，大理古城一客栈微信群“大显身手”，帮助警方找到一名因感情受挫离家出走的江苏男子。

11月12日，江苏省常州市的一对夫妇来大理市公安局古城派出所报警，称其儿子吴某因感情受挫离家出走，恐其轻生，江苏警方发现其在大理有活动轨迹，请求当地警方帮助寻找。

接警后，古城派出所民警立即在辖区内查找吴某，发现他预定了11月13日从大理到重庆的飞机票，但却无机场取票情况。想到吴某可能还留在大理，民警便利用辖区24个客栈管理微信群，将吴某照片及基本信息发至微信群内。不一会儿，一客栈老板就与民警联系称，吴某就住于

其客栈内，民警及家属立即赶到该客栈。在看到儿子的那一刻，吴某父亲泪流满面，民警对吴某做了思想工作。11月15日早上8点，吴某一家三口走进古城派出所，送来一面锦旗以表达感激之情。

据了解，近年大理古城旅游业迅猛发展，达到1800多家，然而辖区警力有限，日常任务繁重，管理压力增加。为此，大理古城社区警务队积极创新社会管理模式，利用微信便于沟通、方便等特点，按17个村居划分，分别建立了30多个行业场所微信群，形成了信息互通、情况互通、共同维护辖区治安的良好局面，更加科学、有效地提高了辖区的服务管理水平。

轻信驾照包过广告 大理一男子被骗1000元

本报讯(通讯员 张岩琼)近日，大理市民彭某因屡次驾考不通过，轻信驾照包过广告，花钱让他人非法修改考试分数。没想到驾驶证不仅未到手，还被骗走1000元。

11月12日，市民彭某匆匆地来到大理市公安局凤仪派出所报警，称其在手机微信给人转了1000元，可能是被骗了。

根据警方调查，彭某在大理做生意，想考个驾驶证方便出行，可其文化水平不高，电脑操作又不熟悉，科目四考试总是通过不了。前不久，彭某意外看到一张驾驶证考试包过的小广告，便抱着侥幸心理拨打了上面的联系电话。对方声称与驾驶证考试中心、上级管理部门领导的关系都

不错，可以帮助其在后台操作修改考试分数。彭某信以为真，通过微信转账给对方支付了1000元，直到11月12日，彭某查询其考试成绩仍未通过，再次联系对方时，对方又称还需要2000元人情费“打理关系”。彭某觉得被骗了，便立即到派出所报警。目前，公安机关已对该案立案侦查，案件正在办理中。

警方提醒广大市民：考取驾驶证，不要存在侥幸心理，轻信任何以花钱“软过、包过、不考试”办理驾驶证的“钓鱼”网站和信息，不给诈骗分子可乘之机。如遇上述情况或得知可疑线索，请及时报警，并协助公安机关查破案。

云龙县工商联帮助130名创业者贷款1270万元

本报讯(通讯员 杨学高 杨世平)今年以来，云龙县工商联通过做好宣传、抓好落实、严格审核、主动服务等措施，统筹协调，帮助全县130个创业人员获得创业贷款1270万元。

为了确保创业贷款落到实处，云龙县工商联成立了“贷免扶补”工作组，深入实地调查了解申

请人的创业项目实际情况，同时联合信用合作联社对申请人的信用度、是否享受过“贷免扶补”政策等情况进行核实，确保申请一户成功一户。按照相关政策严格审核创业人员提交的营业执照、税务登记证、身份证、就业创业证等相关证件，杜绝弄虚作假。同时，主动组织召开“贷免扶补”工作培训

会议，指导申请人正确填写相关材料，向申请人明确“贷免扶补”相关纪律，为创业人员提供快捷、高效的服务。并在工商联合信公号发布公告，介绍创业贷款相关工作、申请流程及办理程序，组织人员走上街头、进入村、社区发放宣传材料，在微信群、QQ群以多种形式加大宣传，提高此项惠民政

滇西水泥公司“质量兴企”结硕果

□ 李云春

质量是企业永恒的竞争力，也是铸就品牌、获得市场溢价的核心。围绕质量、品牌和效益，云南红塔滇西水泥股份有限公司800多名干部职工倾注了大量的心血，取得了一个又一个骄人的业绩。公司“上登”牌水泥自1999年以来连续获评“云南省名牌产品”，“上登”牌商标自2003年以来连续获评“云南省著名商标”，2013年荣获“大理州知名商标”；公司连续多年荣获大理市纳税十强企业、云南省质量效益型先进企业、全国建材行业质量管理优秀企业荣誉称号。

荣誉的背后，是滇西水泥公司多年以来的不懈努力，更是公司“质量兴企”战略的生动实践。1995年，滇西水泥公司第一条生产线投产，公司就提出了“优质产品，优良服务，以优取胜”的生产经营思路和“把滇西建成滇西地区既出

优质产品，又出优秀人才的现代化水泥生产基地”的发展目标，并在内部深入宣传全员全过程质量管理，大力培育全员质量意识，不断建立健全质量管理体系，坚持把质量放在首位来抓。

在技术上，滇西水泥公司注重标准化工作，不断升级企业的内控标准，并及时参考国际先进标准对企业内控标准进行充实和更新。1999年滇西水泥公司率先在云南省水泥行业通过ISO10012计量检测体系认证后，紧接着开展了ISO质量、环境、职业健康安全管理体系和产品质量认证、低碳产品认证工作，获得了认证证书，并连年通过认证机构的年度监督审核。

在产品研发上，滇西水泥公司坚持以市场为导向，从市场多层次需求出发，陆续推出了普通硅酸盐水泥、火山灰水泥、复合水

泥、矿渣水泥、中热水泥、低热微膨胀水泥、高抗硫酸盐水泥、商品熟料、干混抹灰砂浆等一大批适销对路的产品。

在售后服务上，滇西水泥公司秉承“为用户着想，让用户满意”的服务承诺，大力实施用户满意服务工程，成立了售后服务部，配备了售后服务工程师，建立了反应灵敏的售后服务体系，设立投诉专线电话和传真，坚持定期不定期走访客户制度，认真听取和收集用户的意见建议，及时整改、优化服务。

多年来，滇西水泥公司一直追求“让用户买到最好的产品、享受优质的服务”，公司“上登”牌水泥的市场份额如同芝麻开花节节高，产品广泛用于小湾、鲁地拉、功果桥等大中型水电站，楚大、大保、保龙、大丽、大永高速公路，广大、大丽铁路等重点工程和

滇西各地州城乡建设工程，并远销川西、藏南、出口缅甸，在市场上广受欢迎，企业也获得了长足发展，这就是名牌所产生的效益，也是滇西水泥公司抓质量、创名牌初步取得的成绩。

质量追求无止境，创名牌之路没有终点。只有更好，没有最好，这是竞争与发展的需要。面对不断取得的辉煌业绩，面对用户的良好赞誉，锐意进取的滇西水泥公司没有陶醉其中，而是始终站在新的平台上瞻望前程，始终处于不断进取的昂扬状态，不断地挑战自我，超越自我，决心在名牌领域再写丰碑。



建设商场

多买多送。

为庆祝“州庆”，近日，建设商场黄金珠宝城举办“黄金珠宝展买赠活动”，中高端西门子、博世、美的、海尔、美的、新飞、小天鹅、荣事达、伊莱克斯等品牌冰箱、洗衣机开展“以旧换新”、“买就送”活动，有些品牌商家送了厂家再送出礼品活动。节日期间，高端索尼、三星、海信推出新品系列大屏彩电将与消费者首次见面，并且开展“买就送”赠品，并根据购买价值大小送出：密封碗、珠点碗6件套、不锈钢电水壶、韩式电热锅，电压力锅，挂烫机，格兰仕微波炉等。TCL彩电、三星冰洗专柜首次加盟建设银行推出“分期付、零手续费”活动。

这样的感恩卖赠活动平日里并不多见。节日期间，建设商场所有大家电产品均实行“线上线下同价，买贵包退”，有些产品保价至2018年元旦，使您不会买贵只会买对。

“建设珠宝”州庆数百新款上市耀夺目，并有较大的买赠活动，值得期盼。

1. 钻石、翡翠系列：买一赠一。
2. 黄金饰品：消费满10克赠送1克，依此类推，

黄金珠宝 冰洗彩电 聚惠州庆

活动时间：11月22日-26日 详询：2183665

冰洗产品均享受“三重礼”。州庆期间，西门子、博世、美的、海尔、新飞、美的、小天鹅、荣事达等品牌冰箱、洗衣机均有买赠活动。

1. 冰箱、洗衣机线上线下同价，买贵包退。
2. 冰箱、洗衣机买就送，既有建设商场礼品，还有厂家赠送礼品。礼品大小根据购买商品的价值大小对应送出。
3. 以旧换新。你有旧家电来帮你处理，根据大小、新旧程度折价200至500元。

活动时间：11月21日-26日 详询：2120200

TCL彩电、三星冰洗，庆州庆，持建行储蓄卡、信用卡用户尊享分期付、零手续费，还有三重好礼：报名礼、分期礼、购机礼。

- (1) 11月21日在建行大楼(泰安桥北)建行一楼与建设商场联盟 TCL、三星冰洗产品贺州庆，实力回馈VIP客户分期购家电，零手续费！价比全网，建行更低！更有惊喜礼品带回家。
- 液晶彩电线上线下比价，买贵包退，可保价至2018年元旦。
- 活动地点：建行大楼一楼(泰安桥北) 时间：11月21日
- 建设商场 TCL、三星冰洗柜 时间：11月22-26日 详询：2124480

地点：主会场：建行大楼一楼(泰安桥北) 分会场：建设商场二楼 活动时间：11月21至26日 详询：2136329

- (3) 庆州庆到建设商场，创维彩电全线产品享线上价格9折优惠。创维55寸OLED有机电视，州庆价仅售8999元。
- (4) 庆州庆到建设商场，海信彩电看U9，见未来。“极致的尽头，再进一步就是革命”。U9是画质历史上的革命，全球首款1000分区超画质电视，全球限量2000台。你心动了吗？
- (5) 州庆期间，凡购买建设商场大家电产品均有1份“2018年精美挂历”赠送。

备注：“线上”、“全网”均指国美在线、苏宁易购网、京东。